

# Praznovanje dosežkov in uvedbe sistema za upravljanje učenja FIELDS!

**Newsletter #6**

## **Praznovanje dosežkov in uvedbe sistema za upravljanje učenja FIELDS!**

Projekt FIELDS je dosegel ključno točko z uspešno otvoritvijo sistema za upravljanje učenja (LMS). To glasilo služi kot vaš celovit vodnik po inovativnih funkcijah, dosežkih in transformativnih modulih, ki čakajo na raziskovanje v tej izobraževalni pobudi.

**Pregled projekta:** Projekt FIELDS je namenjen opolnomočenju posameznikov v celotnem spektru kmetijstva, ki vključuje izkušene kmete, gozdarje in ambiciozne študente, ki prispevajo k prihodnosti biogospodarstva. Z uporabo raznolikih učnih metod želi projekt izboljšati učno izkušnjo in zagotoviti pridobitev spretnosti, potrebnih za uspeh v tem nenehno razvijajočem se sektorju. FIELDS je projekt EU Erasmus+, ki obravnava trenutne in prihodnje potrebe po znanju in znanju za trajnost, digitalizacijo in biogospodarstvo v kmetijstvu. Dodatne informacije so na voljo tukaj.

**Praznovanje lansiranja LMS:** Uvedba sistema za upravljanje učenja FIELDS pomeni pomemben mejnik. LMS je dinamična platforma, zasnovana za spodbujanje inovacij in trajnostnega razvoja v sektorjih kmetijstva, gozdarstva in biogospodarstva. Končni cilj je podpreti skupine in posameznike, dejavne v gozdarstvu, kmetijstvu in agroživilski verigi, pri pridobivanju tehnološkega strokovnega znanja in bistvenih mehkih veščin, ki so ključnega pomena za uspeh v tej razvijajoči se industriji.

**Dosežki in mejniki:** LMS je bil razvit za zagotavljanje učiteljem, skrbnikom in študentom dostopa do enotnega, zanesljivega, varnega in integriranega sistema za gradnjo učnih okolij po meri. Njegova preprostost se kaže v enostavnem vmesniku in dobro dokumentiranih virih, ki jih dopolnjujejo stalne izboljšave uporabnosti. Pod splošno javno licenco GNU je LMS na voljo brezplačno, kar uporabnikom omogoča, da izkoristijo njegovo stroškovno učinkovitost,

prilagodljivost in druge prednosti. Odprtokodna narava zagotavlja stalno revizijo in posodobitve za izpolnjevanje spreminjajočih se potreb uporabnikov. Varnostne kontrole se sistematično posodablja in integrirajo v razvojne postopke in programsko opremo LMS ter ščitijo pred nepooblaščenim dostopom, izgubo podatkov in zlorabo.

Projekt FIELDS je dosegel ključno točko z uspešno otvoritvijo sistema za upravljanje učenja (LMS). To glasilo služi kot vaš celovit vodnik po inovativnih funkcijah, dosežkih in transformativnih modulih, ki čakajo na raziskovanje v tej izobraževalni pobudi.

**Pedagoški pristop in moduli usposabljanja:** Program usposabljanja je bil natančno oblikovan tako, da obravnava edinstvene potrebe dveh primarnih skupin uporabnikov: kmetov, gozdarjev in kmetijskih svetovalcev ter študentov, ki se želijo pridružiti sektorju. Znotraj sistema za upravljanje učenja (LMS) je zagotovljena prilagojena učna pot, prilagojena individualnim potrebam.

Da bi v celoti izkoristili potencial lekcije usposabljanja, je priporočljivo, da prenesete in natančno preberete učni načrt, ko odprete lekcijo. Priporočen vrstni red ogledov gradiva, skupaj s povezavami do video posnetkov, je naveden v učnem načrtu. Morebitna vprašanja v zvezi z gradivom za predavanje, zlasti pri uporabi PowerPoint predstavitev, naj bodo usmerjena na zadnji diapozitiv, ki vsebuje kontaktne podatke osebe, ki je odgovorna za izdelavo gradiva.

**Kako uporabljati učno gradivo:** Da bi povečali potencial učnih ur, je priporočljivo, da naložite in natančno preberete učni načrt, ko odprete lekcijo. Učni načrt opisuje priporočeni vrstni red za ogled gradiva in lahko vsebuje povezave do videoposnetkov. Za morebitna vprašanja o

gradivu predavanja, zlasti pri ogledu PowerPoint predstavitve, si oglejte zadnji diapozitiv za kontaktne podatke osebe, ki je odgovorna za izdelavo gradiva.

**Moduli usposabljanja:** Temelj programa je v natančno zasnovanih modulih usposabljanja. Za pilotno fazo so uvedeni štiri ključni moduli:

- 1. Modul biogospodarstva:** obsežno raziskovanje trajnostnih inovacij v kmetijstvu in gozdarstvu, ki zajema temeljna načela, politike EU in nacionalne politike ter tehnologije, ki oblikujejo biogospodarstvo.
- 2. Trajnostni modul:** temeljito raziskovanje trajnostnih kmetijskih praks, ki zajemajo prilagajanje podnebnim spremembam, upravljanje z viri in sistemsko kmetovanje.
- 3. Modul digitalizacije:** celovito raziskovanje preobrazbe kmetijstva, ki zagotavlja vsestranski nabor spretnosti za sodobno kmetijstvo in gozdarstvo.

- 4. Modul mehkih veščin in podjetništva:** celovito raziskovanje osebnega in poklicnega razvoja, ki ponuja vsestranske veščine, vključno z bistvenimi mehкими veščini, digitalnimi kompetencami in podjetniško miselnostjo.

**Ravni EQF in modularno učenje:** ob priznavanju različnih ozadij in želja v skupnosti je EQF Level 4 na voljo za kmete in gozdarje, EQF Level 5 pa za kmetijske svetovalce in študente. Vsak modul je nadalje segmentiran, kar uporabnikom omogoča, da se osredotočijo na določena področja, ki jih zanimajo.

Skratka, platforma ponuja modularno učno izkušnjo, ki omogoča svobodo prilagajanja učnega načrta z izbiro in preučevanjem samo modulov, ki so v skladu s potrebami posameznika. Prihodnja pot je obetavna in nestrpno pričakujemo pozitiven skupni učinek v kmetijskem in biogospodarskem sektorju.

## Follow us on social media!

---



<https://www.linkedin.com/company/fields-project-erasmus/>



<https://www.facebook.com/fieldsproject.erasmus.1>



<https://twitter.com/SprojectField>



[https://www.youtube.com/channel/UCKFCxHAmRdRLF9\\_axPy-eNg](https://www.youtube.com/channel/UCKFCxHAmRdRLF9_axPy-eNg)

## Consortium

---

